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نام و نام‌خانوادگی

ABCDABDBCDچهار ضلعی  یک مستطیل است. چرا دو مثلث  و  همنهشت‌اند؟1

ض ض ض )1

وتر و یک ضلع )2

ض ز ض )3

همه موارد )4

اگر شکل‌های زیر هم‌نهشت باشند، وتر این مثلث‌ها کدام است؟2

9 )1

8 )2

12 )3

10 )4

رابطۀ فیثاغورس در چه مثلثی برقرار است؟3

متساوی‌الاضلاع )2 متساوی‌الساقین )1

تمام مثلث‌ها )4 قائم‌الزاویه )3

شعاع نیم‌دایرۀ زیر کدام است؟4

9 )1

10 )2

12 )3

8 )4
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D̂=در شکل زیر  و  مرکز دایره است. این دو مثلث بنا به کدام حالت همنهشت می‌باشند؟5 ÂO

ز ز ز )1

ض ز ض )2

ض ض ض )3

ز ض ز )4

مساحت مثلث داده‌شده کدام است؟6

 

99 )1

88 )2

96 )3

86 )4

چهار ضلعی  لوزی است و از رأس  بر ضلع  یک خط عمود رسم می‌کنیم که ضلع  را نیز نصف می‌کند. اگر7

ضلع لوزی 8 باشد، اندازه عمود رسم شده تقریباً چند است؟

ABDCABDBD

7 )1

6 )2

5 )3

4 )4

8
در شکل زیر  و  نیمسازهای زاویۀ داخلی متوازی‌الاضلاع هستند. دو مثلث  و  بنا به کدام حالت

همنهشت می‌باشند؟

BNDMA NB
Δ

C MD
Δ

ض ض ض )1

ض ز ض )2

ز ض ز )3

ز ز ز )4
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در شکل زیر زاویۀ  است. اندازۀ زاویۀ  کدام است؟ )  مرکز دایره است.(9

  

​ =O۱ ۸۲∘BO

)1

)2

)3

)4

۱۳۹∘

۹۸∘

۱۰۸∘

۱۲۹∘

BCHDCHچهار ضلعی داده‌شده لوزی است. دو مثلث  و  بنا به کدام حالت همنهشت می‌باشند؟10 ′

ض ز ض )1

ز ض ز )2

و ز )3

و ض )4

بالای درختی را با طنابی به طول 26 متر به زمین می‌بندیم. اگر فاصلۀ پای درخت تا جایی که طناب را به زمین بسته‌ایم 24 متر11

باشد، ارتفاع درخت کدام است؟ )درخت عمود بر زمین است(

8 )2 12 )1

5 )4 10 )3

اگر دو شکل زیر هم‌نهشت باشند،  کدام است؟12

 

​

a
b

15 )1

40 )2

20 )3

10 )4

مستطیلی با طول 20 و قطر 25 در نظر بگیرید. عرض مستطیل کدام است؟13

)2 15 )1

10 )4 30 )3

​۱۵
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xدر شکل داده‌شده مقدار  کدام است؟14

)1

2 )2

3 )3

)4

​

۳
۸

​

۳
۵

BD=در شکل داده‌شده AB قطر دایره است و CD وتر موازی با قطر AB است. اگر  باشد، زاویۀ  چند درجه است؟15
⌢

۳۶∘C BÂ

45 درجه )1

54 درجه )2

63 درجه )3

72 درجه )4

دو ذوزنقۀ متساوی‌الساقین باهم هم‌نهشت هستند. اگر زاویۀ تند یکی 38 درجه باشد، زاویۀ باز ذوزنقۀ دیگر چند درجه است؟16

142 )2 132 )1

104 )4 138 )3

M̂Mدر شکل زیر زاویۀ  کدام است؟ ) و  بر دایره مماس‌اند(17 AM B

)1

)2

)3

)4

۳۰∘

۲۰∘

۴۰∘

۵۰∘

xدر ذوزنقۀ زیر مقدار  کدام است؟ 18

8 )1

12 )2

13 )3

10 )4
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ACاگر محیط شکل داده‌شده 6 باشد، اندازۀ  کدام است؟19

3 )1

)2

)3

2 )4

​۸

​۶

OABدایرۀ داده‌شده به شعاع 13 و مرکز  می‌باشد. اگر  باشد، اندازۀ  کدام است؟20 = ۲۴HC

9 )1

8 )2

5 )3

6 )4

مساحت مثلث متساوی‌الساقین زیر کدام است؟21

186 )1

96 )2

240 )3

192 )4

محیط شکل زیر کدام است؟22

13 )1

9 )2

10 )3

12 )4

دو شکل در صورتی همنهشت‌اند که:23

همۀ زاویه‌های آن‌ها برابر باشند. )1

همۀ اضلاع آن‌ها برابر باشند. )2

مساحت آن‌ها برابر باشند. )3

بر هم منطبق شوند. )با یک یا چند تبدیل هندسی( )4
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ABCمساحت مثلث  کدام است؟24

8 )1

10 )2

12 )3

6 )4

AB=اگر  و  باشد، زاویۀ  کدام است؟25
⌢

۷۰∘=CD
⌢

۱۱۰∘
​M̂ ۱

70 درجه )1

80 درجه )2

100 درجه )3

90 درجه )4

xدر مثلث داده‌شده مقدار تقریبی  کدام است؟26

7/5 )1

7/3 )2

6/5 )3

6/4 )4

کدام مثلث قائم‌الزاویه است؟27

)2 )1

)4 )3

کدام مثلث زیر قائم‌الزاویه است؟28

)2 )1

)4 )3
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ABدر شکل داده‌شده،  و  اندازۀ  چقدر است؟29 = ۱۶ cmOA = ۲۰ cmAP

8 )1

12 )2

20 )3

6 )4

کدام‌یک از حالات همنهشتی دو مثلث نمی‌باشد؟30

ض ز ض )2 ض ض ض )1

وتر و زاویۀ حاده )4 ز ز ض )3

xمقدار  در مثلث قائم‌الزاویۀ زیر کدام است؟31

28 )1

18 )2

20 )3

24 )4

در یک لوزی از یک رأس، با زاویۀ تند، دو خط بر وسط دو ضلع مقابل رسم می‌کنیم. دو مثلث ایجادشده بنا به کدام حالت32

همنهشت می‌باشند؟

ض ز ض )2 ض ض ض )1

ز ز ز )4 ز ض ز )3

یک نردبان به طول 15 متر را به دیواری به ارتفاع 12 متر تکیه داده‌ایم. فاصله دیوار تا پای نردبان چقدر است؟33

8 )2 9 )1

10 )4 6 )3

اندازۀ زاویۀ محاطی در هر دایره چقدر است؟34

دو برابر کمان )2 نصف کمان )1

سه برابر کمان )4 برابر با کمان )3



8/15لرنیتو 1403

مساحت مثلث زیر کدام است؟35

50 )1

55 )2

60 )3

65 )4

محیط شکل داده‌شده کدام است؟36

62 )1

54 )2

56 )3

48 )4

دو مثلث هم‌نهشت داریم که یک زاویه از مثلث اول 72 درجه و یک زاویه از مثلث دوم 64 درجه است. اختلاف بزرگ‌‌ترین و37

کوچک‌ترین زاویه‌های مثلث اول کدام است؟

8 )2 18 )1

38 )4 28 )3

اگر دو مثلث داده‌شده همنهشت باشند،  و  کدام می‌باشند؟ )دو مثلث نسبت به یک خط عمودی متقارن هستند.(38

 

F̂DE

32 درجه ـ 6 )1

32 درجه ـ  )2

72 درجه ـ  )3

72 درجه ـ 6 )4

۴/۵

۴/۵

دو مثلث زیر بنا به کدام حالت همنهشت می‌باشند؟ )  مرکز دایره است.(39

  

O

ض ز ض )1

ض ض ض )2

و ض )3

و ز )4
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AEدر شکل داده‌شده اندازه  کدام است؟40

7 )1

9 )2

8 )3

10 )4

اگر در یک دایره زاویۀ محاطی و مرکزی رو‌به‌رو به یک کمان باشند، آنگاه نسبت زاویۀ محاطی به زاویۀ مرکزی چقدر است؟41

)2 )1

)4 برابر )3

​

۲
۱

​

۱
۲

​

۴
۱

دو ضلع از مثلث قائم‌الزاویه‌ای 3 و 4 است. ضلع سوم کدام گزینه می‌تواند باشد؟42

)2 5 )1

گزینه 1 و 3 )4 )3

​۸

​۷

مساحت چهارضلعی زیر کدام است؟43

28 )1

36 )2

48 )3

32 )4

کدام اعداد می‌توانند اضلاع یک مثلث قائم‌الزاویه باشند؟44

3 و  و  )2 1 و 2 و 3 )1

4( و  و  3( و 4 و 2

​۵​۲

​۱۲​۵​۴​۳

xدو شکل داده‌شده هم‌نهشت می‌باشد، حاصل  کدام است؟45 + y

5 )1

6 )2

7 )3

8 )4
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​در شکل زیر زاویۀ  است. زاویۀ  کدام است؟ 46 =O ​۱^ ۱۲۴∘Ĉ

)1

)2

)3

)4

۱۱۸∘

۱۲۴∘

۱۰۸∘

۱۳۶∘

Oدو مثلث داده‌شده بنا به کدام حالت هم‌نهشت می‌باشند؟ ) مرکز دایره است(47

وز )1

وض )2

ض‌زض )3

زض‌ز )4

پاره‌خطی که رأس مثلث را به وسط ضلع مقابل وصل کند، چه نام دارد؟48

میانه )2 نیمساز )1

ارتفاع )4 عمودمنصف )3

در شکل زیر طول هر ضلع مربع 2 می‌باشد، اندازه AB کدام است؟49

)1

)2

)3

)4

​۵۲

​۵۶

​۲۶

​۲۰

دایره‌ای به قطر 10 سانتی‌متر رسم کرده‌ایم. فاصلۀ خط d تا مرکز این دایره چند سانتی‌متر باشد تا خط d بر دایره مماس شود؟50

15 )2 10 )1

5 )4 20 )3

AB=اگر  و  باشند، اندازۀ زاویۀ  کدام است؟51
⌢

۱۴۰∘=CD
⌢

۳۰∘M̂

)1

)2

)3

)4

۵۵∘

۳۰∘

۴۰∘

۱۵∘
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،  و  قاعدۀ مثلث را به چهار قسمت مساوی تقسیم کرده‌اند. دو مثلث52 مثلث  متساوی‌الساقین است و نقاط 

 و  بنا به کدام حالت همنهشت می‌باشند؟

ABCMNP

AP CABM

ض ز ض )1

ض ض ض )2

ز ض ز )3

ز ز ز )4

کدام گزینه نمی‌تواند یک حالت هم‌نهشتی مثلث‌ها باشد؟53

سه ضلع برابر )2 دو ضلع و زاویۀ بین )1

دو زاویه و ضلع بین )4 سه زاویۀ برابر )3

xدر شکل زیر مقدار  کدام است؟54

)1

3 )2

)3

)4

​۲۹

​۱۱

​۱۰

A=اگر زاویه  باشد زاویه  کدام است؟55 ۷۶∘C

106 )1

112 )2

104 )3

114 )4

Aاز رأس  لوزی زیر، بر امتداد دو ضلع مقابل آن عمود می‌کنیم. دو مثلث ایجادشده بنا به کدام حالت همنهشت می‌باشند؟56

ض ز ض )1

ز ض ز )2

و ز )3

و ض )4
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A=اگر زاویه  باشد زاویه C کدام است؟57 ۹۴∘

94 درجه )1

86 درجه )2

106 درجه )3

104 درجه )4

xدو مثلث زیر همنهشت می‌باشند. حاصل  کدام است؟58 + y

10 )1

16 )2

12 )3

8 )4

در مثلث زیر اختلاف محیط و مساحت مثلث کدام است؟59

32 )1

20 )2

36 )3

24 )4

60
،  و  تشکیل یک مثلث قائم‌الزاویه می‌دهند. اندازه وتر این مثلث کدام است؟ ]​نقاط 

۱
−۲]​[

۳/۵
−۲ ]​[

۱
۴]

7/2 )2 6/3 )1

6/5 )4 6/8 )3

اندازۀ دو ضلع قائمه یک مثلث قائم‌الزاویه 3 و 4 می‌باشد. اندازۀ ضلع سوم کدام است؟61

)2 )1

)4 )3

۴​۳۴

۳ ​۵​۲۵

اگر شکل داده‌شده قطعه‌ای از یک دایره باشد، شعاع دایره کدام است؟62

6 )1

6/75 )2

7/25 )3

7 )4
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محیط ذوزنقۀ زیر کدام است؟63

68 )1

71 )2

65 )3

59 )4

اضلاع مثلث‌هایی را در گزینه‌ها آورده‌ایم. کدام مثلث قائم‌الزاویه نیست؟64

)2 )1

)4 )3

۵ ,  ۴ ,  ۳​ ,   ​ ,  ۱۳ ۲

​ ,  ۲ ,   ​۷ ۳​ ,   ​ ,  ۲۷ ۵

BCدر شکل داده‌شده اندازه کمان  چند درجه است؟ ) مرکز دایره است(65
⌢

O

84 )1

21 )2

42 )3

72 )4

xدر شکل زیر AB و AC بر دایره مماس می‌باشند. حاصل  کدام است؟66 − y

2 )1

1 )2

3 )3

4 )4

در دایرۀ داده‌شده O مرکز دایره و پاره‌خط AB در نقطۀ T بر دایره مماس است. اگر TA برابر با شعاع دایره و به اندازۀ 4 باشد و67

مساحت مثلث ABO برابر با 20 باشد، اندازۀ BO کدام است؟

)1

8 )2

)3

7 )4

​۵۲

​۵۶
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xشکل‌های زیر هم‌نهشت می‌باشند، حاصل  کدام است؟68 − y

2 )1

1 )2

)3

)4

−۱

−۲

محیط شکل زیر کدام است؟69

4 )1

5 )2

6 )3

7 )4

xدو شکل داده‌شده دوران‌یافتۀ هم می‌باشند، حاصل  کدام است؟70 − y

-1 )1

2 )2

1 )3

-2 )4

محیط ذوزنقۀ زیر کدام است؟71

24 )1

20 )2

28 )3

30 )4

xدو مثلث زیر همنهشت می‌باشند. حاصل  کدام است؟72 − y

-8 )1

-17 )2

-18 )3

-7 )4
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ها را73 ها را به عدد 2 روی محور عرض‌ها متصل می‌کنیم. سپس عدد یک روی محور  در دستگاه مختصات زیر عدد 2 روی محور 

به عدد 3 روی محور عرض‌ها متصل می‌کنیم، طول کدام پاره‌خط بیشتر است؟

xx

پاره‌خط اولی )1

پاره‌خط دومی )2

برابرند )3

نامعلوم )4

نردبانی را به دیواری به ارتفاع 4 متر تکیه داده‌ایم که فاصلۀ پای نردبان تا دیوار نیز 3 متر است. همین نردبان را به دیواری به74

ارتفاع 2 متر تکیه می‌دهیم. فاصلۀ پای نردبان تا دیوار در حالت دوم چقدر است؟

)2 )1

)4 )3

​۱۹​۲۰

​۲۱​۲۲

محیط ذوزنقۀ زیر کدام است؟75

42 )1

46 )2

48 )3

38 )4


